

Відокремлений підрозділ «Брянківський коледж
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»

ПРОТОКОЛ № 9
засідання приймальної комісії

18 червня 2021 р.

м. Лисичанськ

ПРИСУТНІ

Голова: Сапіжак М.С. - голова приймальної комісії, директор

Присутні: Камчатна Н.В, Старанко Т.В., Кореняк Н.В., Тур А.М., Левшіна Г.Д.,
Панченко В.Б.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження розкладу вступних випробувань, творчих конкурсів, фахових вступних випробувань.
2. Про інформаційні матеріали щодо спеціальних умов вступу.

1. СЛУХАЛИ:

Про затвердження розкладу вступних випробувань, творчих конкурсів, фахових вступних випробувань (доповідач – Старанко Т.В., відповідальний секретар приймальної комісії).

Відповідно до Правил прийому Конкурсний відбір на навчання для здобуття фахової передвищої освіти здійснюється за результатами вступних випробувань:

для вступу на основі базової загальної середньої освіти - у формі вступних іспитів, творчих конкурсів або співбесіди, які проводяться в період з 14 липня до 24 липня;

для вступу на основі повної (профільної) загальної середньої освіти - у формі зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів у будь-яких комбінаціях на власний розсуд вступника, творчих конкурсів, або співбесіди в передбачених Правилами прийому випадках. Для вступників на основі повної загальної середньої освіти за денною формою здобуття освіти вступні іспити, творчі конкурси проводяться в кілька потоків з 01 по 13 липня включно для вступників, які вступають на місця державного замовлення. У період з 14 липня по 02 серпня проводяться додаткові сесії іспитів, творчих конкурсів для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Для вступників на основі повної загальної (профільної) середньої освіти за заочною формою здобуття освіти вступні іспити, творчі конкурси та співбесіди проводяться з 03 серпня до 07 серпня включно;

Для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за денною і заочною формами здобуття освіти вступні іспити проводяться з 03 серпня до 07 серпня включно.

Приймальною комісією розроблено розклади проведення вступних іспитів, творчих конкурсів, фахових вступних випробувань.

Старанко Т.В. запропонувала затвердити розклади проведення консультацій та вступних іспитів, творчих конкурсів, фахових вступних випробувань.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити:

Розклад консультацій, вступних іспитів, творчих конкурсів для вступників на основі базової загальної середньої освіти;

Графік проведення вступних іспитів, творчих конкурсів для вступників які вступають на місця державного замовлення на основі повної загальної середньої освіти, денна форма здобуття освіти, спеціальність 022 Дизайн;

Графік проведення вступних іспитів для вступників які вступають на місця державного замовлення на основі повної загальної середньої освіти, денна форма здобуття освіти, спеціальність 071 Облік і оподаткування, 051 Економіка;

Графік проведення вступних іспитів, творчих конкурсів (додаткова сесія) для вступників які вступають на місця за кошти юридичних та/або фізичних осіб на основі повної загальної середньої освіти, денна форма здобуття освіти, спеціальність 022 Дизайн;

Графік проведення вступних іспитів, творчих конкурсів (додаткова сесія) для вступників які вступають на місця за кошти юридичних та/або фізичних осіб на основі повної загальної середньої освіти, денна форма здобуття освіти, 071 Облік і оподаткування, 051 Економіка;

Розклад консультацій, вступних іспитів, творчих конкурсів для вступників на основі повної загальної середньої освіти (заочна форма здобуття освіти);

Розклад консультацій, вступних іспитів, творчих конкурсів для вступників на основі ОКР Кваліфікований робітник денна і заочна форми здобуття освіти.

2. СЛУХАЛИ:

Про інформаційні матеріали щодо спеціальних умов вступу (доповідач – Старанко Т.В., відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. ознайомила присутніх з листом МОН № 1/9-311 від 14.06.2021 р., яке містить інформаційні матеріали щодо документів осіб, які мають право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі в 2021 р.

Старанко Т.В. запропонувала інформацію прийняти до відома, використовувати зазначені матеріали в конкурсному відборі для здобуття ОПС ФМБ.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію прийняти до відома, використовувати містить інформаційні матеріали щодо документів осіб, які мають право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі в 2021 р.

Голова приймальної комісії, директор
Відповідальний секретар приймальної комісії



М.С. Сапіжак
Т.В.Старанко